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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ                  18/04/2011 

ΕΠΑΦΕ΢ ΚΑΙ ΢ΤΝΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΔΗΜΑΡΧΟΤ ΠΟΛΕΩ΢ ΧΡΤ΢ΟΧΟΤ΢ 

Α. ΜΕΣΑΒΑ΢Η  ΔΗΜΑΡΧΟΤ ΠΟΛΕΩ΢ ΧΡΤ΢ΟΧΟΤ΢ ΢ΣΙ΢ ΒΡΤΞΕΛΛΕ΢ ΓΙΑ ΣΗΝ  

ΤΠΟΓΡΑΦΗ  ΣΟΤ «ΕΤΡΩΠΑΙΚΟΤ ΢ΤΜΦΩΝΟΤ ΣΩΝ ΝΗ΢ΙΩΝ»    

 Μζςα ςτα πλαίςια τησ ςυμμετοχήσ των Σοπικών Αρχών τησ Κφπρου ςτο Ευρωπαϊκό 

Πρόγραμμα Isle Pact για τθν ανάπτυξθ Ενεργειακϊν ΢χεδίων Δράςθσ για μείωςθ των 

εκπομπϊν του διοξειδίου του άνκρακα ςε επιλεγμζνουσ Διμουσ και Νθςιϊτικεσ 

Σοπικζσ Αρχζσ τθσ Ευρωπαϊκισ Ζνωςθσ , ο Δήμαρχοσ Πόλεωσ Χρυςοχοφσ κοσ. Άγγελοσ 

Γεωργίου μετζβθκε από  τισ 11 Απριλίου - 13 Απριλίου  2011 ςτισ Βρυξζλλεσ, για την 

Ευρωπαϊκή Σελετή  Τπογραφήσ του «΢υμφώνου των Νηςιών», ςτο οποίο από 

πλευράσ Κφπρου ςυμμετζχουν εκτόσ από το Δήμο Πόλεωσ Χρυςοχοφσ και άλλοι  9 

Δήμοι και 2 Κοινότητεσ τησ Κφπρου. Η τελετι ζγινε ςτθν επιτροπι Περιφερειϊν .  

Ο ςυντονιςτισ του προγράμματοσ για τθν Κφπρο είναι το Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων 

Πολιτϊν.  

Οι εκπρόςωποι των Σοπικϊν Αρχϊν των Νθςιϊτικων περιοχϊν που υπζγραψαν το 

ςφμφωνο δεςμεφτθκαν να υπερβοφν τουσ ςτόχουσ, που ζκεςε θ Ευρωπαϊκι Ζνωςθ για 

το 2020, μειϊνοντασ τισ Εκπομπζσ Διοξειδίου του Άνκρακα κατά 20 % μζςω τθσ 

εφαρμογισ ενόσ Νθςιϊτικου ςχεδίου Δράςθσ Αειφόρου Ενζργειασ ςτουσ τομείσ 

δραςτθριοτιτων, που ςχετίηονται με τθν εντολι . Μζςα ςτα πλαίςια των 

δραςτθριοτιτων που δεςμεφτθκαν να υλοποιιςουν οι Σοπικζσ Αρχζσ με τθν υπογραφι 

του ΢υμφϊνου είναι μεταξφ άλλων : Η βαςικι απογραφι εκπομπϊν που κα αποτελζςει 

τθ βάςθ του Νθςιωτικοφ ΢χεδίου Δράςθσ Αειφόρου Ενζργειασ, θ υποβολι του 

Νθςιωτικοφ ΢χεδίου Δράςθσ Αειφόρου Ενζργειασ ςτθν Ευρωπαϊκι Επιτροπι και θ 

οργάνωςθ τοπικϊν και περιφερειακϊν εκςτρατειϊν και εκδθλϊςεων με ςκοπό τθν 

ευαιςκθτοποίθςθ του κοινοφ.  

 

΢ΤΜΠΕΡΑ΢ΜΑΣΑ: 

1. Πρζπει να αρχίςει να υλοποιείται θ ςυνκικθ τθσ Λιςαβόνασ για τα κζματα 

ενζργειασ .  

2. Σα κράτθ – μζλθ να δαπανιςουν χριματα για τισ ανανεϊςιμεσ πθγζσ ενζργειασ, 

με ςκοπό τθν προςταςία του περιβάλλοντοσ από τισ κλιματολογικζσ αλλαγζσ.  
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3. Ζχουμε ακοφςει καλζσ πρακτικζσ και παρόλο που ο δρόμοσ προσ τθν Ικάκθ είναι 

ακόμθ πολφ μακρφσ , τϊρα όμωσ είναι πιο βατόσ.  

 

΢τα πλαίςια τθσ επίςκεψθσ τθσ κυπριακισ αποςτολισ ςτισ Βρυξζλλεσ ζγινε 

ςυνάντηςη ςτο Ευρωπαϊκό Κοινοβοφλιο  με τουσ 6 Κφπριουσ Ευρωβουλευτζσ.  

 

 

Β.  ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗ΢Η ΣΟΤ ΓΤΜΝΑ΢ΙΟΤ ΠΟΛΕΩ΢ ΧΡΤ΢ΟΧΟΤ΢ ΜΕ ΣΟ Α’ ΓΤΜΝΑ΢ΙΟ 

ΜΑΛΑΚΟΠΗ΢ ΘΕ΢΢ΑΛΟΝΙΚΗ΢  

 

- Ο Διμαρχοσ Πόλεωσ Χρυςοχοφσ, κοσ. Άγγελοσ Γεωργίου ςυνόδευςε τθν 

αποςτολι  που μετζβθκε  από τισ 14 Απριλίου – 17 Απριλίου 2011 ςτη 

Θεςςαλονίκη, μζςα ςτα πλαίςια των εκδθλϊςεων για τθν Αδελφοποίηςη του 

Γυμναςίου Πόλεωσ Χρυςοχοφσ με το Α΄ Γυμνάςιο Μαλακοπήσ Θεςςαλονίκησ.  

΢τθν αποςτολι ςυμμετείχαν  ο Διευκυντισ, κακθγθτζσ, παιδιά , θ Πρόεδροσ και 

εκπρόςωποι   του ΢υνδζςμου Γονζων Γυμναςίου Πόλεωσ Χρυςοχοφσ . Η Σελετι 

Αδελφοποίθςθσ  πραγματοποιικθκε ςτισ 14 Απριλίου 2011 ςτο Αϋ 

Γυμνάςιο Μαλακοπισ . 

 

Η διδυμοποίθςθ  των δφο ςχολείων αποςκοπεί και ςτοχεφει ςτθν   

περαπζρα ανάπτυξθ των ιδθ υφιςτάμενων αδελφικϊν ςχζςεων των 

μακθτϊν των δφο ςχολείων , ςτθν αλλθλογνωριμία, ςτθ ςυνεργαςία ςε 

όλα τα επίπεδα και ςε όλουσ τουσ τομείσ, ςτθν ανταλλαγι επιςκζψεων 

μακθτϊν και εκπαιδευτικϊν μζςα από τισ οποίεσ κα προωκθκεί  πιο 

αποτελεςματικά θ ςυνεργαςία τουσ, κακϊσ και ςτθν πνευματικι, 

κοινωνικι και πολιτιςτικι ανάπτυξθ. 

 

Γ. Επετειακή Εκδήλωςη Μνήμησ και Σιμήσ με θζμα « 1η Απριλίου 1955- 

Φυλακιςμζνα Μνήματα» ςτο Αριςτοτζλειο Πανεπιςτήμιο Θεςςαλονίκησ 

 

΢τισ 15 Απριλίου 2011 πραγματοποιικθκε ςτο Αριςτοτζλειο Πανεπιςτιμιο 

Θεςςαλονίκθσ Επετειακή Εκδήλωςη Μνήμησ και Σιμήσ με θζμα « 1η 

Απριλίου 1955- Φυλακιςμζνα Μνήματα» . Η εκδιλωςθ διοργανϊκθκε  

από το Γενικό Προξενείο Κφπρου και τθν Ομοςπονδία Κυπριακϊν 



3 
 

Οργανϊςεων Ελλάδασ , τθν Ζνωςθ Κυπρίων Βόρειασ Ελλάδασ και τθν 

Κυπριακι Εςτία Βορείου Ελλάδοσ, και ςε αυτιν απεφκυνε χαιρετιςμό ο 

Διμαρχοσ Πόλεωσ, κοσ. Άγγελοσ Γεωργίου. Κφριοσ ομιλθτισ ςτθν 

εκδιλωςθ ιταν ο Τπουργόσ Παιδείασ και  Πολιτιςμοφ, κφριοσ Αντρζασ 

Δθμθτρίου.  

Δ.  ΢ΤΝΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΔΗΜΑΡΧΟΤ ΠΟΛΕΩ΢ ΧΡΤ΢ΟΧΟΤ΢ ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΚΕ΢ ΑΡΧΕ΢ 

ΘΕ΢΢ΑΛΟΝΙΚΗ΢ 

- ΢τισ 16 Απριλίου 2011 ο Διμαρχοσ Πόλεωσ, κοσ. Άγγελοσ Γεωργίου είχε 

ολιγόλεπτη ςυνάντηςη με το Δήμαρχο Καλαμαριάσ. 

 

- ΢τισ 17 Απριλίου 2011 ο Διμαρχοσ Πόλεωσ, κοσ. Άγγελοσ Γεωργίου είχε 

ςυνάντηςη ςτο Δήμο  Βόλβησ με το Δήμαρχο , κο. Δθμιτρθ Γαλαμάτθ, με 

τον οποίο ςυηθτικθκαν κζματα ανακζρμανςθσ των ςχζςεων του Διμου 

Πόλεωσ με το νζο Διμο Βόλβθσ, ςτον οποίο ενςωματϊκθκε με το ςχζδιο 

«Καλλικράτθσ» ο πρϊθν Διμοσ Ρεντίνασ , με τον οποίο ιταν  

αδελφοποιθμζνοσ ο Διμοσ Πόλεωσ.  

 

΢τθ ςυνάντθςθ εκφράςτθκαν και από τισ δφο πλευρζσ θ  επικυμία για 

περαιτζρω ςφςφιξθ των ςχζςεων  και διεφρυνςθ τθσ ςυνεργαςίασ των  δφο 

Διμων , όπωσ θ εξζταςθ τθσ από κοινοφ υποβολισ προτάςεων ςε 

Ευρωπαϊκά ΢χζδια και Προγράμματα . Ο Διμαρχοσ Βόλβθσ, κοσ. Δθμιτρθσ 

Γαλαμάτθσ  αποδζχτθκε πρόςκλθςθ του Δθμάρχου Πόλεωσ για να 

επιςκεφτεί το Διμο Πόλθσ Χρυςοχοφσ.  

 


